      Билет на автобус стоит 15 рублей. Какое максимальное число билетов можно будет купить на 100 рублей после повышения цены билета на 20%?
     [image: image1.emf]
На графике показано изменение температуры воздуха на протяжении трех суток. На оси абсцисс отмечается время суток в часах, на оси ординат – значение температуры в градусах. Определите по графику наибольшую температуру воздуха 15 августа.
       Вычислите [image: image3.png]250
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        В треугольнике АВС угол С равен 900, угол А равен 600, ВС=[image: image5.png]


. Найдите АС
     

      Строительной фирме нужно приобрести 75 кубометров пеноблоков. У неё есть 3              поставщика. Сколько рублей придётся заплатить за самую дешёвую покупку с доставкой? Цены и условия доставки приведены в таблице.
	Поставщик
	Стоимость

пеноблоков

(руб. за м3)


	Стоимость

доставки

(руб.)


	     Дополнительные условия

	А
	2850
	4800
	

	Б
	3000
	4500
	При заказе на сумму более 150 000 руб. доставка бесплатно

	В
	2900
	4700
	При заказе на сумму более 200 000 руб. доставка бесплатно



       Найдите площадь четырёхугольника, изображённого на клетчатой бумаге с размером клетки 1см(1см. Ответ дайте в квадратных сантиметрах.

        Найдите значение выражения   3[image: image7.png]


tg((cos((-(), если sin(=[image: image9.png]


.
        На рисунке изображён график функции y=f(x) и касательная к этому графику, проведённая в точке с абсциссой х0. Найдите значение производной функции f(x) в точке х0.                 y
                                   2
y=f(x)

     0
Х0

             Площадь боковой поверхности правильной треугольной пирамиды равна 50 см2. Угол наклона боковой грани к плоскости основания равен 300. Найдите сторону основания пирамиды.

          Высота, на которой находится камень, брошенный с поверхности земли вертикально вверх, меняется по закону h(t)=1+13t-5t2 (м). Сколько секунд камень будет находиться на высоте более 7метров?
          Найдите наибольшее значение функции y=4tgx-4x+(-7 на [- [image: image11.png]
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].
         Два автомобиля отправляются в 780-километров пробег. Первый едет со    скоростью на 13 [image: image15.png]


  большей, чем второй, и прибывает к финишу на 2 часа раньше второго. Найдите скорость автомобиля, пришедшего к финишу первым.
         Решите систему уравнений      3sinx+5cosy=5,

                                                             4sinx- cosy=-1. 

   В правильной четырёхугольной пирамиде SABCD, все рёбра которой равны 1, найдите косинус угла ( между плоскостями АВС и ВСS.

   Найдите наибольшее значение функции 
f(x)=( [image: image17.png]


 -7( +[image: image19.png]


  -  x4 +8x3

   Прямая касается окружностей радиусов R и r в точках А и В. Известно, что расстояние между центрами равно а, причём   r<R   и    r+R<a. 

Найдите АВ.
  Найти все значения параметра р, при каждом из которых значение выражения
 х4-рх-5 не равно значению выражения 3(х2+1) ни при одном значении переменной   х((-2;1]


     Решите уравнение в натуральных числах    mn+34=7m.
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